\ 7 Island Global Research

IMPACT OF COVID-19: TRAVEL

(RESPONSES FROM W/C 22 JUNE)

Would you like to see an inter-island bubble created which allows for unrestricted travel between ... &... 2%
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STAYCATIONS
Have you or are you planning to book a staycation?

Have already booked - 23% I 7% I 6%
Planning to book - 21% - 14% . 12%
Don't know . 10% . 13% . 12%

OFF-ISLAND TRAVEL
% who feel fairly or very comfortable travelling off-island ...*

at the current time --- when restrictions allow --
... to visit family/friends 18% 19% 46%
... for a holiday 15% 17% 38%

% who are likely or very likely to travel off-island for non-essential travel (e.g. holiday, visit family or friends) ...*
... while quarantine o 0 o
restrictions are in place 9% 13% 23%

... after all quarantine 71% 80% 79%
restrictions are removed

*don’t know and not applicable were excluded

ABOUT THE SURVEY: Island Global Research has been running surveys to track the impact of COVID-19 on islanders in Jersey,
Guernsey and Isle of Man. www.islandglobalresearch.com/news

The latest survey was completed by 1340 residents in the Crown Dependencies. (501 Guernsey, 454 Jersey, and 367 Isle of Man).
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